

山东国际教育展本周日举行

高校留学服务中心、省内优秀国际高中相关负责人悉数到场

本报6月12日讯(记者 尹明亮)高考、中考相继都要结束了,有没有想过去国外读个大学,或者先在国内读个国际高中?6月16日(本周日),第三十六届山东国际教育展将在索菲特银座大饭店六楼举行。届时,省内主要高校的留学服务中心、山东省内最优秀的国际高中以及最主要的留学机构都将在现场为考生及家长答疑解惑。

在此次国际教育展上,济南大学SQA国际教育中心、山东大学美英澳国际教育项目、山师美英澳联合培养项目、山师意大利留学项目等国际教育项目负责人都将来到现场。“高校留学项目能发挥与国外高校对接的优势,对高考完后打算出国留学的考生来说,其实是个不错的选择。”济南大学SQA国际教育中心一位负责人介绍,由中国(教育部)留学服务中心与济南大学联合举办

的HND3+1+1本硕连读项目去年第一年招生,受到许多考生的欢迎。

在此次国际教育展上,一些国外高校招生人员也将直接在现场为考生解答疑惑,新加坡教育部高额补贴留学项目、俄罗斯奔萨国立大学、波兰比亚韦斯托克大学等都将有专家到来。

近几年,在山东省,国际高中以及普通高中的国际部如雨

后春笋般出现,每到留学申请季,各个国际高中学生批量被国外名校录取的消息也总能吸引人的眼球。那么就读这些国际高中或国际学校有哪些需要注意的呢?面对如此多的国际学校,又该如何选择?在第36届山东国际教育展上,山东省实验中学国际部、济南外国语学校国际课程中心、山师附中国际部、济南修文外国语学校、北京外国语大学同文国际教育实验学校、青

岛墨尔文中学、博格思加州学校等优秀国际高中都将在现场接受考生和家长的咨询。

在第36届国际教育展上,一系列留学专家讲座也将让你对留学有一个全面的了解。除此之外,金吉列留学、启德留学、新东方留学等各家留学机构最资深的留学顾问都将来到现场,想了解不同国家留学政策的差异,他们将提供最专业的解答。

市中区“法治六进”百场宣传启动

将贯穿全年,持续深入全区



本报6月12日讯(记者 潘世金 实习生 巩子轩)近日,市中区“法治六进”百场宣传服务活动启动仪式在经九路小学举行,近600余人参加此次活动。

启动仪式上,全国人民调解专家、济南市中正荣凯法律服务所主任李荣凯代表市中区新时代文明实践志愿服务队进行表态发言。市中区教育和体育局党组书记、局长官春在致辞中,全面肯定近年来全区在青少年法治宣传教育推进工作

中的积极作为和成绩,并进一步对在校师生学法、守法、用法提出殷切要求和期望。

随后,经九路小学学生进行了学法用法情景剧展示,生动演绎了校园中真实存在的丢东西、借东西问题,引发现场同学们的共鸣。

首场“法治进校园”在启动仪式后拉开序幕,市中区新时代文明实践法律服务志愿服务队围绕“防范校园欺凌”主题,为同学们送上了精彩的法治

课,引导学生自觉学法、守法、护法,了解法律常识,培养学生分辨是非的能力,受到了在校师生们的热烈欢迎。

接下来,市中区“法治六进”百场宣传服务活动将贯穿全年,持续深入全区17个街道、学校、社区、村居、单位、企业,紧扣不同群体实际法律需求,广泛开展法治宣传和送法服务活动,引导辖区群众更为直观、准确地了解法治知识,提升法治意识和维权能力。

济南信息工程学校 名师送教下乡

本报6月12日讯(记者 潘世金 通讯员 郭经媛 徐秀燕)近日,济南信息工程学校山东省青年技能名师培养人张冉,参加了由山东省教科院职业教育研究所组织的“教育名师送教下乡”活动,在临沂市信息工程学校进行了教学公开课展示及交流研讨。

张冉老师经过精心准备,打造了一堂《网店商品拍摄与图片处理》课程的“拍摄流光溢彩的照片”示范课。教学设计紧贴学情,采取互动式、讨论式教学方法,带领学生入情入境。课

堂小结环节,她通过信息化平台的使用,对学生进行了全面评价,使每个学生都获得了学习反馈。课后,张冉老师就教学设计、教学反思和日常教学经验同与会代表进行了交流研讨。

本次送教下乡活动,发挥省内名师引领作用,帮助临沂市职业学校教师开拓视野,转变观念,提高课堂教学质量,并积极倡导教学改革,为省内兄弟学校教师携手为学生提供更优质的职业教育搭建了良好的交流提升平台。

山师齐鲁实验学校 红领巾寻访战斗英雄

本报6月12日讯(记者 潘世金 通讯员 姜琦)近日,山东师范大学齐鲁实验学校一(4)中队的少先队员在老师的带领下开展了“红领巾寻访战斗英雄”活动。

来自消防部门的叔叔给少先队员们讲述了自己过去在部队参加抗洪抢险、执行重大任务的经历,并结

合视频讲述了扑灭森林火灾的经过。最后,他带领队员们模拟军人宣誓,重温军人誓言。

少先队员们感受到了军人的伟大与崇高,纷纷表示长大了一定要发扬不怕牺牲的战斗精神,顽强拼搏的军人品格,做一个对国家、对社会有用的人。

感恩成长 放飞梦想 济南西藏中学举行毕业典礼

本报6月12日讯(记者 潘世金 实习生 巩子轩)近日,济南西藏中学举行2016级毕业典礼(右图)。本次毕业典礼以“感恩成长,放飞梦想”为主题。学生代表带来毕业诗朗诵,毕业纪念短片《谢谢您,老师》带领同学们回忆了三年来在校期间与老师们的点点滴滴,满怀感恩的心,感谢一路相伴。同学们用朴实的语言向可爱可敬的老师们表达了真挚的感谢和美好的祝福。

同学们用一条条雪白纯洁的哈达,表达了对老师的感谢。同学们依依不舍地与老师拥抱,他们彼此之间浓浓的情感也在此刻喷涌而出。初三毕业生代表向母校赠送了礼物,感谢母校和老师们的培养。

校长郭永军为同学们亲切致辞,郭永军给予了同学们巨大的信心和力量,激励同学们向着心中的梦想勇敢前行。离别之际,老师和家长也



纷纷留言,2016级一班扎西央宗、五班且增曲珍等同学的家长分别发来视频表达对毕业生同学们的祝福。郭永军及各位老师共同为每一位毕业生颁发毕业证书,将这代表着成熟和成长的瞬间永远定格,为同学们三年的初中生涯画上了圆满的句号。

伴着优美的歌声,怀揣着明日之梦,毕业生同老师们一起走进成功之门。济南西藏中学2016级毕业典礼落下了帷幕。次仁曲宗同学说:“我们都来自不同的地方,有时会发生争吵。但经过三年的相处,我们互相了解,即将分开特别不舍。”

首所青少年武术套路业训基地 落户槐荫区培新小学

本报6月12日讯(记者 潘世金 通讯员 靳鑫)11日上午,“济南市青少年武术套路业训基地”授牌仪式在槐荫区培新小学举行。仪式上,学生现场展示了学校的武术校本课程。

据了解,培新小学自2017年9月建校以来,秉持“主动成长遇见更美的自己”的办学理念,把培养学生具有独特的“精气神”作为重要目标来实施。为了弘扬中华优秀传统文化,把武术作为学校的校本课程,每周利

用周五上午两节课的时间全员参与学习。经过一年来的训练,全部学生都能熟练规范地进行武术操表演,学生的“精气神”和身体素质得到了极大地提升,学生的精神面貌焕然一新。

济南市足球运动中心主任康卫表示,为弘扬中华优秀传统文化,将全力支持培新小学的武术校本课程的开展,尽全力给予技术支持,根据学校需要安排济南市专业武术教练进校指导,配合学校把武术教学做大做强。

